

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОРПОРАЦИЯ
ПО РАЗВИТИЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»
(АО «Корпорация «МСП»)**

Славянская площадь, дом 4, стр.1, Москва, 109074
Телефон: (495) 698-98-00, факс (495) 698-98-01, e-mail: info@corpmsp.ru

03.06.2022 № АК-20/0249 организациям инфраструктуры
на № _____ От _____ поддержки субъектов малого
и среднего предпринимательства

АО «Корпорация «МСП» проводит набор в первую акселерационную программу для субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих проекты в сфере гостеприимства, «МСП: Акселератор HoReCa+» (далее – Акселератор).

Участники Акселератора смогут индивидуально проработать свой проект с ведущими экспертами в области развития бизнеса, определить узкие места и потенциальные точки роста предприятия, увеличить ключевые показатели бизнеса, привлечь инвестиции.

Для участия в программе необходимо подать заявку на Цифровой платформе МСП.РФ. После этого участникам предстоит пройти обучение в Преакселерационном интенсиве, по завершении которого будет организован отбор в основную программу.

50 субъектов МСП станут участниками основной акселерационной программы, получат доступ к индивидуальным встречам с трекерами и профильной образовательной программе. Итоговым мероприятием Акселератора станет Демодень, в рамках которого участники смогут презентовать перед приглашенными экспертами, потенциальными партнерами результаты работы в Акселераторе.

Акселератор будет проведен в июле-августе 2022 года в формате онлайн. Очный Демодень состоится в г. Москве. Участие в программе является бесплатным, прием заявок осуществляется до 10 июня 2022 года.

Принять участие в Акселераторе могут субъекты МСП из гостиничного бизнеса, сферы общественного питания и туризма, зарегистрированные более 1 года с наличием первых продаж и командой от трех сотрудников.

Просим разместить анонс на официальных ресурсах в сети Интернет, на официальных ресурсах в социальных сетях и организовать информационную рассылку по имеющейся базе получателей поддержки и заявителей.

Приложение:

1. Текст анонса на 1 стр. в 1 экз.
2. Иллюстрация к анонсу на 1 стр. в 1 экз.

Заместитель
Генерального директора



А.Е. Железняков

Текст анонса «МСП: Акселератор HoReCa+»

Заголовок: Идет прием заявок на «МСП: Акселератор HoReCa+»

Основной текст:

«МСП: Акселератор HoReCa+» – это двухмесячная бесплатная программа Корпорации МСП для компаний из сферы гостеприимства (гостиничный бизнес, гастрономия, туристический сервис).

В акселераторе вы сможете развить и масштабировать свой бизнес – выйти на новые рынки, протестировать новые идеи и продукты, привлечь инвестиции.

Вас ждет еженедельная постановка и проверка гипотез в индивидуальной работе с трекером – экспертом по кратному росту бизнеса. Вы определите узкие места в бизнес-процессах, улучшите ценностное предложение и выведете свой бизнес на новый уровень.

Кто может принять участие? Предприниматели из сферы гостеприимства от 1 года с первыми продажами и не менее 3 сотрудниками в команде. Программа будет особенно полезна для владельцев глэмпингов, гостиниц, отелей, ресторанов, точек быстрого питания, турагентств, экскурсионных бюро и не только.

Знакомьтесь с подробной программой и регистрируйтесь *здесь* (<https://msp.pf/education/acceleration/msp-akselerator-horeca/>).

Подать заявку можно до 10 июня!

HoReCa+

